

年度骄傲

活动投票渠道今日开通,价值4980元翡翠吊坠大奖等您拿 “寻找2014年度郑州地区最美柜员”活动同时启动 谁在你眼中是最美?



他们的容貌不一定最漂亮,但他们的美丽是由内而外散发出来的,他们用爱岗敬业、真诚奉献、勤奋钻研、真心付出诠释了美的真谛,他们就是活跃在银行一线的柜员。作为“2014年度中原金融盛典”评选活动的一场重头戏,“寻找2014年度郑州地区最美柜员”即日拉开帷幕。从现在开始,我们要寻找在银行柜台一线兢兢业业,为民服务的“最美柜员”,发现她(他)们的形象美,心灵美,品德美,技能美,听他们讲光鲜事业背后的故事。“2014年度中原金融盛典”有奖评选活动同时启动,最高价值5000元大奖等您拿。
郑州晚报记者 倪子

平凡岗位拥有绚丽光环

舞动手指让纸币闪过优美的弧线,轻点键盘发出美妙的旋律,温暖话语让客户如沐春风,这些元素就是银行柜员服务的和谐画面。

随着金融业的发展和竞争的日益激烈,各银行机构已步入服务制胜的时代。而银行网点的一个个柜员无疑是体现该行服务质量和水准的窗口,银行服务好与坏的“口碑”往往也是从这些最基层的柜员身上体现。

小张去年大学毕业,进入某银行成为一名综合柜员。她说,很多人不知道银行柜员的辛苦。虽然银行早上9点开门,但通常她们早上8

点就到了,做各种准备工作一直到9点正式开门,连续工作到下午5点关门,然后是轧帐,捆钱等,要忙到晚上灯火通明七八点钟才能回家。

在“2014中原金融年度盛典”活动中,我们不仅仅关注为行业作出杰出贡献的银行家、金融大咖,同样关注每天默默奉献、为广大百姓提供优质服务的银行普通柜员这一群体。从现在开始,我们要寻找在银行柜台一线兢兢业业,为民服务的“最美柜员”,发现她(他)们的形象美,心灵美,品德美,技能美,听他们讲光鲜事业背后的故事,看他们平凡岗位笼罩的绚丽光环。

丰厚大奖等您来拿

作为中原金融市场的最具影响力评选活动之一,本报主办的“中原金融年度盛典”评选活动每年都吸引了众多读者给自己心仪的金融机构或理财师投票。

很多市民关注活动进展的同时,也通过电话或邮件的方式讲述他们身边发生的理财故事,分享他们的投资理财经,不少银行、保险、证券等金融机构细致入微的服务也受到了市民的交口称赞。

随着活动的一步推进,通过电

话、邮件或微信等各种方式参与的热心读者也一路攀升。为了回馈读者的热情参与,“2014中原金融年度盛典”特别推出有奖投票环节。凡是参与投票并留下有效联系方式的读者,都有机会获得本报准备的高档孔家钧瓷和美石美刻翡翠。特设,一等奖1名,送价值4980元的翡翠吊坠;二等奖3名,送价值2000元的钧瓷;三等奖5名,送价值800元的金镶玉吊坠。届时,本报将本着公平、公正、公开的原则,抽取9名幸运读者。

特别提醒 3种方式参与投票

“2014中原金融年度盛典”的候选名单今日出炉,热心读者可以通过以下几种方式参与投票,及时了解本届评选活动的进展情况。

a.将您喜欢的机构或个人资料发送至电子邮箱至zzwbjr@163.com。

b.拨打电话:56568142参与投票。

c.关注郑州晚报《TOP理财》微信“zzwbtoplicai”、中原网财经频道(finance.zynews.com)参与投票。



环球精彩 一卡尽享

畅游韩国 刷出精彩

美食折扣 | 退税 | 消费返现 5% | 购物优惠

中国银行 BANK OF CHINA 长城环球通信用卡

中国 旅游卡 Travel Mate, China

UnionPay 银联

中国银行长城环球通自由信用卡

长城环球通自由信用卡(韩国版)是中国银行出境自由系列产品的又一重磅力作。持卡人不仅可享受韩国乐天百货、乐天奥特莱斯、现代百货及港澳台地区共24家指定商户5%超值消费返现、香港21个品牌700余家门店免息免手续费分期付款优惠,更可在韩国乐天免税店、乐天百货、乐天奥特莱斯、新罗免税店、现代百货及20家精选韩式美食店享专属折扣。畅游韩国即刻出发!